ACTA DE JUNTA UNIVERSAL DE JOSE ORBE & VASQUEZ Cía. Ltda. Celebrada el 28 de abril del 2017

En la ciudad de Cuenca a los 28 días del mes de abril de 2017, se reúnen en la Republica 311 y Gonzalo Zaldumbide a partir de las 12am en junta Universal La Sra., Alicia Orbe Vásquez, La Sra. Elva, Orbe Vásquez y el Sr Fernando Orbe Vásquez Socios accionistas con el 100% de capital social para resolver el siguiente orden del día.

- 1.- Lectura del acta anterior.
- 2.-. Conocimiento y aprobación del informe del gerente.
- 3.-Conocimiento y aprobación del balance de pérdidas y ganancias del año 2016
- 4.-destino de utilidades.

La Sra. presidenta Alicia Orbe instala la sesión siendo las 12am, se nombra secretario ad hoc al Sr gerente de la empresa. Y da paso al primer punto del orden del día.

- 1.- Se da lectura al acta anterior por parte de secretaria, la cual es aprobada por unanimidad.
- 2.-Conocimiento y aprobación del informe de la gerencia El Sr Gerente Dr. Fernando Orbe da a conocer el informe, luego de un breve análisis por los socios se aprueba por unanimidad.
- 3.- Conocimiento y aprobación de balances 2016Se conoce el balance general del respectivo año el cual es aprobado por los presentes.
- 4.-Destino de utilidades, al ser una utilidad muy pequeña se tiene que cumplir con las obligaciones de ley así como también con los trabajadores y el restante para reinversión.

Siendo las 13.30 horas la Sra. Presidenta termina la sesión

Sra. Aficia Orbe Vásquez

PRESIDENTA

Férnando Orbe Vásquez

SECRETARIO ADHOC

JOSE ORBE & VASQUEZ
CIA. LTDA.

RUC 0391007594001